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Zápis ze zasedání zastupitelstva č. 2 ze dne 12.12.2018 
 
Zahájeno: 18:10 hodin 
 

Přítomni:         Jiří Veselý 
Ing. Radovan Kiml 
Luboš Janoušek 

  Ladislava Tasutijová DiS. 
Roman Ondráček 
Miloš Svoboda 
Ing. Pavel Jiroušek 
Petra Somrová 
Tomáš Veselý 
Gabriela Léblová 
Ing. Leoš Reichl 
Pavel Kovařík 
Bc. Eliška Třetinová 
Bc. Kateřina Kymlička Libichová 
Nikola Wittmann Chalupníková DiS. 

  
 
 

1.    Starosta přivítal přítomné a zasedání vedl. Upozornil, že zasedání je zachyceno  
       na diktafon a kameru. 

Zasedání bylo řádně svoláno. 

Přítomných je 15 členů. 
 

Zastupitelstvo je usnášení schopné. 
Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Brandýsek č. 1 ze dne 31.10.2018 byl ověřen pí. 
Léblovou a p. Ondráčkem.  

Zápis byl vyvěšen na úřední desce a webových stránkách obce 08.11.2018. 
 

2.    Určení ověřovatelů a zapisovatele. 
Starosta navrhl ověřovatele zápisu  pí. Wittmann Chalupníkovou a Ing. Reichla, 
zapisovatele pí. Kovandovou. 

Pro 15 členů (J. Veselý, R. Ondráček, P. Somrová, Ing. R. Kiml, L. Janoušek, T. Veselý, 
L. Tasutijová, DiS., Ing. P. Jiroušek, M. Svoboda, P. Kovařík, Bc. E. Třetinová, Bc. K. 
Kymlička Libichová, N. Wittmann Chalupníková, DiS., Ing. L. Reichl, G. Léblová). 
Proti  0. 
Zdrželo se 0. 

Zastupitelstvo obce schvaluje ověřovatele zápisu pí. Wittmann Chalupníkovou a Ing. 
Rechla, zapisovatele pí. Kovandovou. 
Usnesení č. 2018/2/1 bylo schváleno. 
 
 

3.    Schválení programu zasedání.  
       Starosta navrhl doplnit program o bod – Smlouva o společném zadání veřejné zakázky  
       týkající se rekonstrukce silnice III/23642 Brandýsek- Pchery. 
 



[2] 
 

 Pro 15 členů (J. Veselý, R. Ondráček, P. Somrová, Ing. R. Kiml, L. Janoušek, T. Veselý, 
L. Tasutijová, DiS., Ing. P. Jiroušek, M. Svoboda, P. Kovařík, Bc. E. Třetinová, Bc. K. 
Kymlička Libichová, N. Wittmann Chalupníková, DiS., Ing. L. Reichl, G. Léblová). 

       Proti 
       Zdrželi se 0. 
 
Zastupitelstvo obce schvaluje doplnit program o bod- Smlouva o společném zadání veřejné 
zakázky týkající se rekonstrukce silnice III/23642 Brandýsek- Pchery. 
Usnesení č. 2018/2/2 bylo schváleno.  
 
       Program: 

1. Zahájení  
2. Určení ověřovatelů a zapisovatele 
3. Schválení programu zasedání 
4. Zpráva kontrolního výboru k plnění usnesení přijatých zastupitelstvem obce 
5. Návrh rozpočtového opatření č. 5/2018 
6. Návrh rozpočtu pro rok 2019 
7. Odměny zastupitelům 
8. Ceník hřbitovních a pohřebních služeb na pohřebišti v Brandýsku pro rok 2019 
9. Prodej části obecního pozemku par.č. 170/36, k.ú. Brandýsek fyzické osobě 
10. Návrh na provedení inventarizace majetku obce za rok 2018 a návrh na složení 

inventarizačních komisí 
11. Zpráva o matriční kontrole 
12. Smlouva o společném zadání veřejné zakázky týkající se rekonstrukce silnice III/23642 

Brandýsek- Pchery 
13. Diskuse 
14. Závěr 

 
 
Starosta vyzval ke schválení programu zasedání zastupitelstva. 

Pro 15 členů (J. Veselý, R. Ondráček, P. Somrová, Ing. R. Kiml, L. Janoušek, T. Veselý, 
L. Tasutijová, DiS., Ing. P. Jiroušek, M. Svoboda, P. Kovařík, Bc. E. Třetinová, Bc. K. 
Kymlička Libichová, N. Wittmann Chalupníková, DiS., Ing. L. Reichl, G. Léblová). 
Proti  0. 
Zdrželo se 0. 

Zastupitelstvo obce schvaluje program zasedání zastupitelstva. 
Usnesení č. 2018/2/3 bylo schváleno.  
 
 

4.     Zpráva Kontrolního výboru k plnění usnesení přijatých zastupitelstvem obce dne     
        05.09.2018  a 31.10.2018- zprávu podala pí. Petra Somrová (příloha č. 1 k zápisu). 
Zastupitelstvo obce bere na vědomí. 

 
 

5.    Návrh rozpočtového opatření č. 5/2018 (příloha č. 2 k zápisu). 
Rozpočtového opatření č. 5/2018 bylo vyvěšeno na úřední desce obce 27.11.2018 a všem 
zasláno na email. Informace podal předseda Finančního výboru Ing. Jiroušek.  
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Rozpočtové opatření bylo rozšířeno o nákup plastových oken do kabin fotbalového hřiště  
o částku 49.319,-Kč a o příspěvky 12.000,-Kč za autobus (zájezd sociální komise v září 
letošního roku) do rozpočtu sociální komise pro rok 2018 . Není překročena suma změn, 
které tam jsou  a částka 267.229,- Kč v příjmech a výdajích je shodná. 

 
Starosta vyzval ke schválení rozpočtového opatření č. 5/2018.  

Pro 15 členů (J. Veselý, R. Ondráček, P. Somrová, Ing. R. Kiml, L. Janoušek, T. Veselý, 
L. Tasutijová, DiS., Ing. P. Jiroušek, M. Svoboda, P. Kovařík, Bc. E. Třetinová, Bc. K. 
Kymlička Libichová, N. Wittmann Chalupníková, DiS., Ing. L. Reichl, G. Léblová). 
Proti  0. 
Zdrželo se 0. 

ZO schvaluje rozpočtové opatření č. 5/2018. 
Usnesení č. 2018/2/4 bylo schváleno.  
 
 

6.   Návrh rozpočtu pro rok 2019. (příloha č. 3 k zápisu). Byl vyvěšen na úřední desce obce  
      dne 27.11.2018, všem byl zaslán na email. Informace podal předseda Finančního výboru  
      Ing. Jiroušek. 
       Oproti předloženému rozpočtu jsou dvě úpravy ve finální verzi:     

1. sloučení položek výdajů  na mateřskou školu a základní školu  
2. předpokládaný zůstatek finančních prostředků na konci roku je o 2 miliony vyšší  
     a ty se přesunou do položky rezerv, které jsou pod činností místní správy. Využití  
     rezerv podléhá odsouhlasení zastupitelstvem.  
Celkové příjmy v roce 2019 lze očekávat cca 31 milionů Kč, většina je od státu z daní, 
které vybere. Výdaje jsou vyšší než plánované příjmy cca 44.691,-Kč, rozdíl je zůstatek na 
účtu z roku 2018. Obec není v mínusu, není zadlužená.  
Největší položka je dokončení investice kina a rekonstrukce čistírny odpadních vod.  
Ing. Reichl dodal, že by chtěl být přizván k diskusi o tvorbě rozpočtu.  
Ing. Jiroušek řekl, že bohužel letos nebylo dostatek času k diskusi o rozpočtu.  

 
 Starosta vyzval ke schválení přesunu přebytku 2 milionů Kč do fondu rezerv. 

Pro 15 členů (J. Veselý, R. Ondráček, P. Somrová, Ing. R. Kiml, L. Janoušek, T. Veselý, 
L. Tasutijová, DiS., Ing. P. Jiroušek, M. Svoboda, P. Kovařík, Bc. E. Třetinová, Bc. K. 
Kymlička Libichová, N. Wittmann Chalupníková, DiS., Ing. L. Reichl, G. Léblová). 
Proti  0. 
Zdrželo se 0. 

 ZO schvaluje přesun přebytku 2 milionů Kč do fondu rezerv. 
Usnesení č. 2018/2/5 bylo schváleno.  
 

Starosta vyzval ke schválení rozpočtu pro rok 2019, jak byl vyvěšen na úřední desce  
a doplněn. 

Pro 15 členů (J. Veselý, R. Ondráček, P. Somrová, Ing. R. Kiml, L. Janoušek, T. Veselý, 
L. Tasutijová, DiS., Ing. P. Jiroušek, M. Svoboda, P. Kovařík, Bc. E. Třetinová, Bc. K. 
Kymlička Libichová, N. Wittmann Chalupníková, DiS., Ing. L. Reichl, G. Léblová). 
Proti  0. 
Zdrželo se 0. 

ZO schvaluje rozpočet pro rok 2019. 
Usnesení č. 2018/2/6 bylo schváleno.  
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7.   Odměny zastupitelům. Návrh schválení odměn pro funkce neuvolněných zastupitelů je      
      proveden dle ustanovení zákona o obcích  § 74 odst. 3, tedy odměna  až do výše  
      souhrnu odměn za tři různé funkce ve výši. 
 
       P. Tomáš Veselý navrhl 50% z maximální výše odměn. 

Pro 4 členové (T. Veselý, P. Kovařík, E. Třetinová Bc., Ing. L. Reichl). 
Proti 0. 
Zdrželi se 11 členů (J. Veselý, R. Ondráček, P. Somrová, Ing. R. Kiml, L. Janoušek, L. 
Tasutijová DiS., Ing. P. Jiroušek, M. Svoboda, Bc. K. Kymlička Libichová, N. Wittmann 
Chalupníková DiS., G. Léblová). 

 Usnesení nebylo přijato.  
 
       Pí. Tasutijová navrhla 80% z maximální výše odměn. 
       Pro 9 členů (R. Ondráček, P. Somrová, Ing. R. Kiml, L. Janoušek, L. Tasutijová, DiS., Ing. P.    
       Jiroušek, M. Svoboda, Bc. K. Kymlička Libichová, G. Léblová). 

Proti 3 členové (Ing. L. Reichl, P. Kovařík, T. Veselý). 
Zdrželi se 3 členové (E. Třetinová Bc., N. Wittmann Chalupníková, DiS., J. Veselý). 
 

ZO schvaluje odměny zastupitelům pro funkce neuvolněných zastupitelů 80% z maximální 
výše dle ustanovení zákona o obcích § 74 odst.3, tedy až do výše souhrnu odměn za tři 
různé funkce. 

      Usnesení č. 2018/2/7 bylo schváleno.  
 
8.     Ceník hřbitovních a pohřebních služeb na pohřebišti v Brandýsku pro rok 2019. Návrh  
         ceníku byl všem zaslán na email. 
 
Starosta vyzval ke schválení Ceníku. 

Pro 15 členů (J. Veselý, R. Ondráček, P. Somrová, Ing. R. Kiml, L. Janoušek, T. Veselý, L. 
Tasutijová,DiS., Ing. P. Jiroušek, M. Svoboda, P. Kovařík, Bc. E. Třetinová, Bc. K. Kymlička 
Libichová, N. Wittmann Chalupníková, DiS., Ing. L. Reichl, G. Léblová). 
Proti  0. 
Zdrželo se 0. 
 

ZO schvaluje Ceník hřbitovních a pohřebních služeb na pohřebišti v Brandýsku pro rok 
2019. 
Usnesení č. 2018/2/8 bylo přijato. 

 
 

     9.    Prodej části obec. pozemku par.č. 170/36, k.ú. Brandýsek fyzické osobě. Záměr obce,  
             který byl vyvěšen na úřední desce 20.06.2018 a schválen na zasedání zastupitelstva dne  
             13.06.2018. Oddělovaný pozemek dle geometrického plánu má výměru 104 m2. Žadatel  
             dodal znalecký posudek ceny pozemku, který činí 17.695,60 Kč a posouzení o ceně  
             z realitní kanceláře KB Reality, která ho ocenila na 20.000,-Kč. Starosta řekl, že pozemek  
             obec nijak nevyužívá, jen ho musí udržovat- sekat, uklízet odpadky. 
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Starosta vyzval ke schválení prodeje části obec. pozemku par.č. 170/36. 
Pro 10 členů (J. Veselý, R. Ondráček, P. Somrová DiS., Ing. R. Kiml, L. Janoušek, T. Veselý, 
L. Tasutijová DiS., Ing. P. Jiroušek, M. Svoboda, Ing. L. Reichl, G. Léblová). 
Proti 0. 
Zdrželi se 5 členů (G. Léblová, N. Wittmann Chalupníková, DiS., Bc. K. Kymlička 
Libichová, P. Kovařík, E. Třetinová Bc.)   
 

ZO schvaluje prodej části obec. pozemku par.č. 170/36, o výměře 104m2, k.ú. Brandýsek 
fyzické osobě za cenu 20.000,-Kč. 
Usnesení č. 2018/2/9 bylo schváleno.    
 
10. Návrh na provedení inventarizace majetku obce za rok 2018 a návrh na složení  
       inventarizačních komisí. 

Starosta vyzval ke schválení provedení inventarizace majetku obce za rok 2018. 
Pro 15 členů (J. Veselý, R. Ondráček, P. Somrová DiS., Ing. R. Kiml, L. Janoušek, T. Veselý, 
L. Tasutijová, DiS., Ing. P. Jiroušek, M. Svoboda, P. Kovařík, Bc. E. Třetinová, Bc. K. 
Kymlička Libichová, N. Wittmann Chalupníková, DiS., Ing. L. Reichl, G. Léblová). 
Proti 0. 
Zdrželi se 0.   

Zastupitelstvo obce schvaluje provést inventarizaci majetku obce za rok 2018. 
Usnesení č. 2018/2/10 bylo schváleno.  

 

a) Návrh na složení inventarizačních komisí pro rok 2018 - Volba Ústřední 
inventarizační komise, Likvidační komise a dílčích komisí.  

 

Starosta navrhl zvolit předsedou Ústřední inventarizační komise  Petru Somrovou DiS. 
 

Pro 14 členů (J. Veselý, R. Ondráček, Ing. R. Kiml, L. Janoušek, T. Veselý, L. Tasutijová 
DiS., Ing. P. Jiroušek, M. Svoboda, P. Kovařík, Bc. E. Třetinová, Bc. K. Kymlička Libichová, 
N. Wittmann Chalupníková DiS., Ing. L. Reichl, G. Léblová). 
Proti 0. 
Zdržel se 1 člen  (P.Somrová).   

Zastupitelstvo obce schvaluje předsedou Ústřední inventarizační komise Petru Somrovou. 
Usnesení č. 2018/2/11 bylo schváleno 
 

b) Starosta navrhl zvolit členy Ústřední inventarizační komise pí. Léblovou a p. 
Janouška. 
 

Pro 15 členů (J. Veselý, R. Ondráček, P. Somrová DiS., Ing. R. Kiml, L. Janoušek, T. Veselý, 
L. Tasutijová DiS., Ing. P. Jiroušek, M. Svoboda, P. Kovařík, Bc. E. Třetinová, Bc. K. 
Kymlička Libichová, N. Wittmann Chalupníková DiS., Ing. L. Reichl, G. Léblová). 
Proti 0. 
Zdrželi se 0.   

Zastupitelstvo obce schvaluje členy Ústřední inventarizační komise pí. Léblovou a p. 
Janouška. 
Usnesení č. 2018/2/12 bylo schváleno.  
 

       c)  Starosta navrhl zvolit předsedou Likvidační komise p. Tomáše Veselého a  další členy  
       pí. Tasutijovou a p. Svobodu. 
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Pro 15 členů (J. Veselý, R. Ondráček, P. Somrová DiS., Ing. R. Kiml, L. Janoušek, T. Veselý, 
L. Tasutijová DiS., Ing. P. Jiroušek, M. Svoboda, P. Kovařík, Bc. E. Třetinová, Bc. K. 
Kymlička Libichová, N. Wittmann Chalupníková DiS., Ing. L. Reichl, G. Léblová). 
Proti 0. 
Zdrželi se 0.   

Zastupitelstvo obce schvaluje předsedou Likvidační komise p. Tomáše Veselého, další členy 
pí. Tasutijovou a p. Svobodu.  
Usnesení č. 2018/2/13 bylo schváleno.  
 

c) Starosta navrhl zvolit členy dílčích inventarizačních komisí – (viz příloha č. 4 k zápisu)  
 

        Starosta vyzval ke schválení zvolit členy dílčích inventarizačních komisí. 
 Pro  
 Proti 0. 
 Zdrželi se 0. 
 

Zastupitelstvo obce schvaluje složení dílčích inventarizačních komisí (viz příloha č. 4 
k zápisu). 
Usnesení č. 2018/2/14 bylo schváleno.  
 
 
11. Zpráva o matriční kontrole.  

Dne 9.11.2018 byla na základě pověření primátora MMK Mgr. Milana Volfa provedena 
kontrola výkonu matriční agendy. 
Kontrolované činnosti a materiály byly: Kniha narození, manželství, úmrtí a sbírka listin za 
rok 2018. Na základě provedené kontroly bylo zjištěno, že výkon matriční činnosti je 
vykováván na velmi dobré úrovni. Nebylo shledáno žádné pochybení či porušení zákona, 
proto nebylo uloženo žádné nápravné opatření. 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí.  
 
 
12. Smlouva o společném zadání veřejné zakázky týkající se rekonstrukce silnice III/23642     
       Brandýsek- Pchery. Po vyvěšení programu proběhlo jednání na obecním úřadě ve  
       Pcherách s Krajskou správou a údržbou silnic Středočeského kraje, proto se doplňoval bod 

do programu. Je naplánována obměna tělesa komunikace Pchery – Brandýsek u Veverky. 
Veřejná zakázka se týká výběru projektanta, který vypracuje projektovou dokumentaci na 
tuto akci a zároveň se obec Brandýsek zapojí do zadání veřejné zakázky, tím, že bude 
projektová dokumentace rozšířena o vypracování dokumentace na chodníky mezi 
Veverkou a mateřskou školou.  

 
       Starosta vyzval ke schválení podpisu smlouvy. 
        Pro 15 členů (J. Veselý, R. Ondráček, P. Somrová, Ing. R. Kiml, L. Janoušek, T. Veselý,   
       L. Tasutijová, DiS., Ing. P. Jiroušek, M. Svoboda, P. Kovařík, Bc. E. Třetinová, Bc. K.  
       Kymlička Libichová, N. Wittmann Chalupníková, DiS., Ing. L. Reichl, G. Léblová). 
       Proti 0. 
       Zdrželi se 0.   

Zastupitelstvo obce schvaluje podpis Smlouva o společném zadání veřejné zakázky týkající 
se rekonstrukce silnice III/23642 Brandýsek- Pchery. 
Usnesení č. 2018/2/15 bylo schváleno.  
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Diskuse: 
 
Starosta řekl, že došlo k rekonstrukci ulic Olšanská VI, Zajíčkova a U Drogerie. V ulici Olšanská 
VI byly vybudovány chodníky z dotace ze Středočeského kraje a proto jsme se snažili urychlit 
projekční činnost. V té době obec neměla tolik finančních prostředků, aby mohla dokončit ulice 
do 100% stavu a proto byl povrch zakončen recyklátem a umístily se tam příčné pásy, které 
měly zmírnit následky přívalových dešťů. Bohužel deště ubylo a zvýšila se prašnost. Na 
zářijovém zasedání zastupitelstva proto občané požadovali prověřit parametry recyklátu. Byla 
vybrána firma, kterou bylo zjištěno, že recyklát odpovídá protokolům, které firma Pragotrade 
spol. s r.o. dodala. Dokonce byla podána stížnost na Krajský úřad, který pověřil Magistrát 
města Kladna k prošetření. P. Dvořák ze stavebního úřadu neshledal pochybení, protože 
rekonstrukce byla vedena formou výměny povrchů. Chodníky v ulicích existovaly, ale byly 
v dezolátním stavu, občanům to vyhovovalo, protože mohli parkovat i na chodnících. Po 
rekonstrukci si občané stěžovali, že chodníky jsou příliš široké, norma je 150 cm, musí být 
bezbariérové, proto jsou tam vlny. Dále si stěžovali občané na nedostatek místa na parkování, 
ale pokud má jeden dům 3 auta je těžké najít dost místa. 
Ulice byly zrekonstruovány v rekordním čase, oproti ulici Pod Lesíkem. Na počátku minulého 
období to byl úkol číslo jedna, protože obyvatelé, děti chodí po krajnici. Projekt s umístěním 
chodníku u nemovitostí byl představen občanům, ale občané byli proti, tak se projekt 
přepracovával, aby chodník byl u silnice, což také nešlo, protože musí být zajištěna určitá 
bezpečnost. Když už byla podána žádost o stavební povolení, tak nám ji stavební úřad vrátil 
s tím, že vypršely platnosti smluv o zřízení věcného břemene s občany. Během podpisu nových 
smluv, jeden z občanů ulice Pod Lesíkem zemřel, řešilo se dědické řízení a po ukončení 
dědického řízení se majitel rozhodl nepodepsat smlouvu o věcném břemeni, protože obec 
nesplnila, co slíbila. 
 
Starosta ještě řekl, že asfaltový povrch v ulicích  Olšanská VI, U Drogerie a Zajíčkova by stál cca 
1.6 mil. Kč a budeme žádat o dotaci Ministerstvo pro místní rozvoj.  
Nejhorší prašnost je v ulici Olšanská VI, která je spojnicí k mateřské škole a řidiči tam 
nepřizpůsobí rychlost. 
Pí. Stiborová dodala, že když byly v ulicích výmoly, nikdo tam rychle neprojížděl, každý se bál o 
auto a dnes když jsou povrchy opraveny do rovna, tak se tam jezdí nepřiměřenou rychlostí a 
práší se. Navrhla, aby se ulice neopravovaly.  
Pí. Vránová řekla, že nejhorší situace je v místě nájezdu z ulic Olšanská III a IV na Švermovskou, 
tam jsou hluboké díry.  
Starosta řekl, že v zimním období není příhodná doba pro opravu ulic, protože se recyklát 
nespojí. V Olšanech díky šikmému povrchu bude lepší vybrat asfaltový povrch pro komunikace.  
 
Starosta informoval, že v Olšanech začala přeložka nadzemního vedení elektřiny do země do 
chodníků. 
 
Ing. Reichl řekl k ulici Pod Lesíkem, že Ing. Raichard svolal schůzku s občany z ulice Pod 
Lesíkem, aby jim představil hotový projekt na chodníky, bez možnosti se vyjádřit. Diskuse 
trvala cca rok. Ing. Reichl měl razantní připomínky, aby se zcela omezil průtok vody a další 
občané z ulice Pod Lesíkem chtěli, aby se chodníky umístily k silnici.  
K tomu pí. Vránová namítla, že je to nebezpečné. 
Ing. Reichl odvětil, že si to nemyslí, nicméně nakonec bylo dohodnuto, že chodník povede cca 
prostředkem parcel, k čemuž bylo potřeba uzavřít smlouvy o zřízení věcného břemene, které 
měly časové omezení.  
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Starosta řekl, že umístění chodníku uprostřed parcel znemožní občanům parkovat před domy, 
budou muset být pokáceny stromy.  
Ing. Reichl završil diskusi prohlášením, že řešení chodníku mělo být individuálně řešeno u 
každého domu. 
 
Starosta ještě informoval zastupitele, že byl předán k řešení právnímu zástupci požadavek 
firmy Energie Pro s.r.o. o zaplacení odběru elektřiny ve výši 240.000,-Kč jako pokutu za 
neodebranou elektřinu v roce 2016-2017. Společnost Energie Pro s.r.o. nám vyhrožuje, že 
pohledávku odprodá inkasní společnosti.  
Obec měla podepsanou smlouvu na odběr elektřiny s firmou Energie pod kontrolou o.p.s., 
kterou dodávala společnost Amper market a.s.  
Na konci roku 2015 nás společnost  Amper market a.s. obeslala, že jsme nezaplatili za odběr 
elektřiny a pokud nezaplatíme, dojde k přerušení dodávek elektřiny.   
Společnost Energie pod kontrolou o.p.s. neplatila společnosti Amper market a.s., která jí dala 
do insolvence.  
Energie pod kontrolou o.p.s. nám dluží cca 110.000,-Kč. 
Závazky společnosti Energie pod kontrolou o.p.s. převzala Energie Pro s.r.o.  
S Energií Pro s.r.o. byl podepsán dodatek o odběru elektřiny v letech 2016-2017, pod 
pohrůžkami, že nám nedodají elektřinu.  
Pro zajištění dodávek elektřiny byla podepsána smlouva s ČEZ Distribuce a.s., která je platná 
dosud a obec nikdy neodebrala elektřinu od Energie Pro s.r.o. 
Energie Pro s.r.o. požaduje formou pokuty úhradu za neodebranou elektřinu v roce 2016-
2017, ke které jsme se zavázali podpisem dodatku, což obec považuje za neoprávněné a celá 
záležitost je předána právnímu zástupci.  
 
P. Kovařík se ptal, jak to vypadá s obsazením komisí. 
Starosta mu odpověděl, že rada schválila předsedy komisí, kteří nyní oslovují osoby ke 
spolupráci. Až budou členové vybráni, rada obce je schválí. Komise bude mít předsedu a čtyři 
členy. 
 

 
Starosta poděkoval zastupitelům a ukončil zasedání. 
 

 
Ukončeno: 18.58 hod. 
 

Zápis byl vyhotoven dne 20.12.2018 
 
 

Ověřovatelé:  Nikola Wittmann  

                          Chalupníková DiS.                   dne 20.12.2018 .......................................... 

 

                    Ing. Leoš Reichl                       dne 20.12.2018 .......................................... 
 

Starosta:        Jiří Veselý                                dne 20.12.2018 .......................................... 

 
Vyvěšeno: 21.12.2018 


